



## Klupsko report - 1. kolo

PETAK, 29. SIJEČANJ 2010



Slijedi podrobniji izvještaj o doigranim susretima.....

Napominjem kako je ovo dodatni izvještaj o susretima. Tablicu i rezultate pogledajte [ovdje](#)**Omega - Split** txt by Jozo

### Straight: Dalmatin – Sudić

Do samog kraja thriller, na početku meča karlu upada bijela i Sudić odlazi na 4:30 potom Sudić radi grešku i karlo okreće rezultat na 50:30, Karlu zatim opet ulazi bijela Sudić odmah to kažnjava 56:52, zatim je bilo nekoliko uzajamnih sejkova, te Karlo odlazi na 70:52 radi grešku i Sudić stiže na 70:66. Potom Sudićev promašaj i Karlo odlazi na 83:66 ponovo promašaj Sudić ulazi u igru, stže na 83:80 ima idealnu priliku rastvoriti trokut ubacujući kuglu u srednju rupu ali ne uspijeva, Karlo tada bez greške izlazi do 100 poena. 100:80

### Osmica: Krolo - Milin

Vrlo izjednačeno do 2:2 a onda krolo preuzima inicijativu koristi Milinove pogreške i vrlo brzo odlazi na 3 razlike, do kraja meča ne prepušta ništa slučaju a Milin uspijeva dobiti još samo jednu partiju. 8:3

### Parovi: Dalmatin/Šustić- Sudić/Milin

Početak meča vrlo neizvjestan, naizmjenični rezultat do 3:3 a tada Karlo i Šustić dobivaju 3 partije za redom potom jednu Sudić i Milin a onda opet 3 za redom Karlo i Šustić, mislim da je tu presudila ipak lošija igra Roberta Milina iako je Sudić igrao odlično nije imao puno šanse protiv ove prve dvojice. 9:4

### Devetka: Orlić - Džaja

Drama kroz cijeli meč. Orlić u konstantnom malom vodstvu ali dosta nesigurnom igrom daje priliku Džaji i ovaj to uspješno koristi i pri rezultatu 8:7 uspijeva izjednačiti na 8:8 tada Orlić nastoji završiti partiju iz štapa ali griješi na sedmici, Džaja mu ostavlja vrlo težak safe (bijela iza devetke), Orlić uspješno pronalazi sedmicu i Džaja ima dosta tešku poziciju odlučuje se na ubačaj uspijeva ali nedovoljni povratni udarac i sada je i crna kugla vrlo teška treba je tanko sijeci po kratkoj manti što mu ne uspijeva ali bijela ulazi u kutnu rupu i tada Orlić iz faula završava meč. 9:8

### Desetka: Šušić - Mindoljević

Vrlo dobar otpor mindoljevića do rezultata 4:3 a tada ipak kvaliteta dolazi do izražaja i Šušić odlazi na 6:3 mindoljević dobija još jednu partiju 6:4 a onda Šušić izlazi i dobiva meč. 7:4

### Desetka - 7 Kaštela txt by Tetec

Biljaristi Desetke odlično su debitirali na startu HBL-a. Gosti iz Kaštela Lukšića nisu pružili veći otpor raspoloženi domaćinima koji su maksimalnim pobjedom 6:0 dali do znanja da pretendiraju na jedno od četiri mjesta za play off.

Utakmicu su otvorili **Nikola Filipović (Desetka)** i **Mile Afić (7 Kaštela)** u osmici te **Zvonko Tetec (Desetka)** i **Mladen Botić (7 Kaštela)** u straight poolu. Vrlo brzo je Filipović poveo sa 6:0, a Tetec stvara prednost od pedesetak bodova u straightu što je do kraja bilo dovoljno da Desetka povede s 2:0.

Parove za Desetku igraju **Berislav Šilić** i **Pero Vrdoljak**, a za 7 Kaštela **Mladen Botić** i **Adrijan Tolić**.

Koncentriranom igrom par iz Desetke stiže prednost od 6:0. Kaštelani dobivaju naredne dvije igre, ali to je bilo sve što su napravili do kraja meča. Pobjedom parova Desetka je osigurala i ukupnu pobjedu u utakmici, no Pero Vrdoljak iz Desetke u meču desetke protiv **Marinka Perišina** igra kao da je rezultat 0:0 i furioznom igrom bez grešaka pobjeđuje svog protivnika rezultatom 7:0. Istovremeno se igra i meč devetke u kojem je **Jordan Sobin (Desetka)** rutinirano nadigrao **Josipa Ivančića** kojem je prepustio tek dvije igre.

### Cibalia - Plan B txt by Marko

Domaćin Cibalia je u svom prvom kolu nacionalne lige dočekala prošlogodišnje osvajače drugog mjesta, osječki Plan B, i samim tim se u meč ušlo blagim favoriziranjem osječkog tima, s obzirom da je ovo prva sezona vinkovačkog kluba u Klupskom prvenstvu Hrvatske.

#### 1. Straight

Ovaj meč između **Tihomira Miljevića** za Plan B i **Brune Ivkovića** pokazao je da je Liga tek krenula i da igrači nisu na radnoj temperaturi. Miljević je od početka u laganoj prednosti, ali kod rezultata 40:12 Ivković je na štapu, radi seriju od 19 poena i smanjuje tu prednost na 40:31. Pri rezultatu 46:31 igrači su ušli u dugačku borbu "safe"

udaraca iz koje kao pobjednik izlazi Miljević, ali pri otvaranju radi grešku i Ivković to iskorištava i ulazi u seriju. Nakon izmjene par štapova igrač Cibalie prelazi u vodstvo na 55:51. Oba igrača su poslije toga radili male serije, a na rezultatu 87:85 Bruno dolazi na štap i ima otvorenu mogućnost izlaska, ali promašuje kuglu preko stola i ostaje na 96, iskusni Miljević to iskorištava i završava meč, rezultatom 100:97, s tim da se mora naglasiti da je meč bio epska borba od 3 sata i 20 min.

#### 2. Osmica

Meč osmice između **Ronalda Mijatovića** za Plan B i **Dragana Đurakovića** otvara se jako oprezno i samim tim su se protivniku davale šanse, a Mijatović je to na najbolji mogući način iskoristio i dolazi u prednost od 5:0. Pri tom rezultatu Mijatović razbija i ubacuje bijelu Draganu to iskorištava i završava partiju iz štapa. Slijedeću partiju Dragan razbija i ima otvoren stol, i kad se učinilo da uzima zamah promašuje kuglu i Mijatović to kažnjava, do kraja Mijatović nastavlja s dobrom igrom i rezultat je 8:2.

## Aktualni događaji

Pool - 1. Liga - 2. Croatia Cup, 24. - 25. rujna 2016.

Pool - 2. HBL - III. turnir, 01. - 02. listopada 2016.

### 3. Parovi.

U meč parova za Cibaliu ulaze **Mladen Mijatović** i **Dražen Smolčić** a za Plan B **Vedran Vunjak** i **Marko Lišnić**. Prvi na razbijanje dolaze igrači Plana B i to partiju rutinski odigravaju, ali meč se otvara ravnopravno i rezultat je 2:2. Prvu razliku osječani odličnom igrom prave na 4:2, nakon toga samo nastavljaju s odličnom igrom i dolaze do 8:2. Ekipa Cibalie dolazi do još jedne partije vezom, ali već sljedeću partiju osječani završavaju i rezultat je 9:3 za, mora se naglasiti, izvrsni osječki par.

### 4. Desetka

Meč desetke igraju **Luka Kutleša** za Plan B i **Dražen Smolčić**. Meč se otvara vezom kutleše, ali izvrsnom igrom brzo dolazi na 3:0. Smolčić tada odigrava svoju ustvari prvu partiju, i smanjuje prednost. Luka dobiva sljedeću partiju, ali Smolčić dolazi do igre i dolazi na 4:4. Luka nakon osvojene sljedeće partije uzima Timeout, smiruje se i do kraja, uz pomoć jedne Smolčićeve promašene desetke, rutinski dolazi do 7:4 i dobiva meč.

### 5. Devetka

Zadnji meč igraju **Marko Lišnić** za Plan B i **Drago Beljo**. Drago dobro otvara meč i brzo dolazi na 2:0. Pri rezultatu 3:2 Beljo ima priliku povećati vodstvo ali promašuje osmicu i meč ne na početku. U sljedećoj partiji opet igra Drago ali opet promašuje osmicu, i Marko je u vodstvu. Fascinantno, Beljo i u sljedećoj partiji promašuje osmicu i sad je već u zaostatku od 2, rezultat je 5:3. Lišnić se nakon toga budi i odigrava 2 odlične partije za rezultat 7:3, ali onda on promašuje osmicu i rezultat je 7:4. Marko odmah u sljedećoj partiji dolazi na 8. Igrač Cibalie uspijeva dobiti još jednu partiju, ali ne uspijeva se vratiti u meč i rezultat je 9:5.

[ Natrag ]